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Педагогічні працівники, які чергово атестуються у 2023 -2024 навчальному році можуть 

подати до атестаційної комісії КПК ПВФП документи у паперовій або електронній 

формі, що свідчать про педагогічну майстерність та/або професійні досягнення.

Документи можна надсилати на ел. пошту kpkatestacia@gmail.com Електронний варіант

документів (формат PDF, кожен документ в окремому файлі)

Атестаційна комісія розглядає документи педагогічних працівників, які атестуються, 

за потреби перевіряє їхню достовірність, встановлює дотримання вимог пунктів 8 9

розділу I Положення про атестацію педагогічних працівників (наказ МОН №805 від

09.09.2022 р. ), а також оцінює професійні компетентності педагогічного працівника з 

урахуванням його посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за наявності).

mailto:kpkatestacia@gmail.com


Вимоги пунктів 8. 9 Положення про атестацію педагогічних

працівників

(наказ МОН №805 від 09.09.2022 р. 

 Підвищення кваліфікації педагогічних працівників
проводиться в міжатестаційний період відповідно до
законодавства і є необхідною умовою атестації.

 Загальний обсяг (загальна тривалість) підвищення
кваліфікації визначається сумарно за останні 5 років
перед атестацією та незалежно від суб’єкта
підвищення кваліфікації, виду, форми чи напряму, за
якими педагогічний працівник пройшов підвищення
кваліфікації.



Відповідність вимог до присвоєння категорій та звань

 Кваліфікаційна категорія «спеціаліст» присвоюється педагогічному працівникові, який має освітній рівень
фаховий молодший бакалавр (освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст), молодший бакалавр,
бакалавр чи магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст).

 Кваліфікаційна категорія «спеціаліст другої категорії» присвоюється педагогічному працівникові, який має
освітній рівень молодший бакалавр (освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст), бакалавр чи
магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст) (для працівників закладів дошкільної освіти також
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр), стаж роботи на посадах педагогічних працівників
не менше ніж три роки.

 Кваліфікаційна категорія «спеціаліст першої категорії» присвоюється педагогічному працівникові, який має
освітній рівень бакалавр, магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст) (для працівників закладів
дошкільної освіти також освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр або ступінь вищої освіти
молодший бакалавр (освітньо-кваліфікаційний рівень молодший спеціаліст), стаж роботи на посадах
педагогічних працівників не менше ніж п’ять років.

 Кваліфікаційна категорія «спеціаліст вищої категорії» присвоюється педагогічному працівникові, який має
освітній рівень магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліст), стаж роботи на посадах педагогічних
працівників не менше ніж сім років.

 Педагогічному працівнику, який має освітньо-науковий / освітньо-творчий, науковий ступінь, за результатами
атестації без дотримання послідовності на присвоєння може бути присвоєна кваліфікаційна категорія
«спеціаліст вищої категорії», за умови наявності в нього стажу роботи на посадах педагогічних працівників не
менше ніж один рік.

 Особи, які не мають педагогічної освіти, але мають стаж роботи в одній із галузей економіки (крім освітньої)
та працюють на посадах педагогічних працівників, атестуються як педагогічні працівники без дотримання
послідовності на присвоєння кваліфікаційної категорії:

 «спеціаліст другої категорії» за наявності не менше двох років стажу роботи;

 «спеціаліст першої категорії» - не менше п’яти років;

 «спеціаліст вищої категорії» - не менше семи років.



За результатами атестації педагогічні звання присвоюються (підтверджуються)

педагогічним працівникам, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої

категорії» / «спеціаліст вищої категорії» та які зокрема:

 упроваджують і поширюють методики компетентнісного навчання та нові освітні

технології, надають професійну підтримку та допомогу педагогічним працівникам

(здійснюють супервізію);

 беруть участь у процедурах і заходах, пов’язаних із забезпеченням якості освіти

та впровадженням інновацій, педагогічних новацій і технологій у системі освіти;

 були визнані переможцями, лауреатами всеукраїнських, міжнародних фахових

конкурсів;

 підготували переможців всеукраїнських, міжнародних олімпіад, конкурсів,

змагань, тощо.



Атестаційні заходи для присвоєння, підтвердження 

кваліфікаційних категорій та педагогічних звань 

Спеціаліста ІІ категорії:

 Портфоліо педагогічної діяльності

 Відкрите навчальне заняття 

Спеціаліста І категорії:

 Портфоліо педагогічної діяльності

 Методична розробка 

 Відкритий виховний захід або навчальне заняття

Спеціаліста вищої категорії, педагогічного звання «старший викладач»

 Портфоліо педагогічної діяльності

 Методична розробка 

 Участь у роботі Школи педагогічної майстерності (лекція, семінар, тренінг, 
майстер-клас)



Атестаційні заходи для присвоєння, підтвердження кваліфікаційних 

категорій та педагогічних звань тарифних розрядів для майстрів 

виробничого навчання 

На відповідність займаної посади (9-11тарифний розряд)

 Портфоліо педагогічної та професійної діяльності 

 Відкрите навчальне заняття

На присвоєння та підтвердження педагогічного звання “майстер в/н І-ІІ категорії” (12-14 тарифний 

розряд)

 Портфоліо педагогічної та професійної діяльності

 Методична розробка 

 Відкрите навчальне заняття, виховний захід 

 Участь у роботі Школи педагогічної майстерності (лекція, семінар, тренінг, майстер-клас)


